HIF: R g
iR HAS-RaE



§> JavaZLfliaiR B Uiz

FERfTRE P et

Java K JETITE e g  JAVAIN I 12 7

R <
TUEE R
oy

el €—

Lambda <« 4
N e, | @D @n o G
Stream APl R

N FRE PO 5

Date/Time APl F==

THY 1 %5 5 2 A2

IO/NIO @ 2 S Hy A

Oracle/MySQL
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X 3.1 BARER O

= e
70, 32 iﬁ%
o Hil(Array), L AMIFZAMIEY ey Pea e
W, AL T, RERG SR [ea] o
I e R HE AT 4 — A T 33, 87 ES
XX e Pa i AT 4 — & B _ T
, N 78. 32 I&.;E%
5 5t 2> 56. 93 B |
K & 62, 32 e
> ﬁfﬁz%@g[ 71. 99 ﬁqﬁl’ﬂéﬁ
> i (BB 44, 55 \BETRL
1: ™ ) 39. 21 ]
> JLE 29, 43 Fﬂ%g&
. " 37. 74 DGR
> HUHPKEE 43, 71 T
50, 62 ks |
71. 47 P
29. 49 JARAL
50, 26 VBl




§<> 3.1 BAKHER Qs

® HUHA G| AT, MR P o o] L R 25, A4
AR AR 5 H R IR

® G AN RAAE NIy —BYUELL =[], A 5 HE) 2
KB IE S 2 A [ Uk

® BUHMKE —HufiE, MAREBN.
o FfInl IE B FAr(EER 5 R SN R e L AR o E, EEERR.
® LUAMIIrK:

> ORI RN, CENCR. SN

> HRTR BRIy AR R T AL, 51 BdE 2R o 5 R H 4L (R xS
REH)
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0 3.2 —HEBARMER: FY O

® — /A H 1) B 5
type var[] 5¢ type[] var;
> il
int af];
int[] al;
double DbI];
String[] c; /5| AR ERA

® Javail & P E AR AR w R KA e E=E), #lu: inta[s]; ARk



32 —HBUARIMEA: FImk Claiaicall

oAV B 75 ] HO M yo o) e s (] 5 U B384 73 F 84T

int[] arr = new int[3]; String names];

arr[0] = 3; names = new String[3];

are1] = 9 names[0] = “RF &%
[1] o names[1] = “XRER%E”;

arr[2] = §; names[2] = “RIEE”;

OERRAIGAL: L TE SCHUA B[R] I 5 9 B4l o0 3R 20 e 2 1) TR

int arr[] = new int[}{ 3, 9, 8}; String names|] = {
5)7 "BPQSE , "FLTFH , "REER"

int[] arr = {3,9,8}; )




& 32 —EBARER: BATRNEIA i

o U Hiaffnew N2 s BLas Bl G, A A BLg| I B o R

o e = Gl T B A A e M)
> B uER Mrrl LU B EE R IA . tal3], bli], c[6*i];
> B cE FAROITIG: K ANEA S MR BUEYER: 0 —>n-1; lint a[]=new
int[3]; "5 A FEALcE ~al0]. a[l]. a[2]
O S M AHEA — N EMElengthfB I E K, #ilwl: alength 5 Ha K
FEOTERDE)
> HUH— BN, HKBE—RA TR



3.2 —#HHARMEH: BHATRPBAIIBE UiiEs

O e 5l ISR, EHIeEM A TR A A 5, B %«
orBeasa), HA R U ER A% IR Rl AR R [RLRE Y  UApFe a
HIaai. Hilan.

public class Test {
public static void main(String argv[]){
int a[]= new int[5];
System.out.printin(a[3]): Ia[3] BNE 90
}
}

>N TEAFHERUMS, RIHILESE AR
> X TF A RBHERAENE, R EANUIGEREOAR! )
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K 3.2 —HEBEHMMER: B TR NBRINIRL
#HT=RE TCEAIAYIR(E
byte 0
short 0
Int 0
long OL
float 0.0F
double 0.0
char 0 8:5/9:\u0000’ (FRIN A=)

boolean false
2 |k nul




$> 3.2 —4EB AR H O

QB E ARG RBHA (1)

® Javar il H i Fnews kA A A
® Ui 2 A A KA o R i) — 4R HUH Elaks
public class Test{
public static void main(String args[]){
int[] s; <
S = new int[10];
for (int i=0; i<10; i++) {
S[i] =2*i+1; main { s
System.out.printin(s[i]);
} 4 RFRE




§> 3.2 — 2% 4H 11 O

e

B ERHIERBHA (2)
public class Test{

public static void main(String args|[]){
int[] s;
s = new int[10]; <4
/lint[] s=new int[10];
IIEABHEREI B A A B BAEZ AT
/lJavaz B 3h4s A TR A fE .
for (int i=0; i<10; i++){
s[i] =2*i+1;
System.out.printin(s[i]);

®AF

(0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

main {s

} SRR



3.2 —HBARHEA Claiiicall

SR EAEIERRIZA (3)
public class Test{ ®R1E
public static void main(String args[] )X

int[] s;

s = new int[10];

for (inti=0; i<10; i++) {
s[i] =2%i+1; +
System.out.printIn(s]i]);

} main {s

4+ RERS
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new int&]_;ﬁ’ﬁi?ﬁ;

— Y B PO ARAT int[] arr1

2

9;
0;

String[] arr2 = new String[3];
arr2[1] = “Y&K" ;

arr2 = new String[5];




K BRI O ikl

String[] names = new String[]{" &X=","#KtE" i LiE" " & );
names[1] = “XURB”;

int = int[4];
int[] ages = new int[4] names = new String[]{“Tom”,”Jerry”}; sysout(names[0]);

ages[0] = 12;
ages[1] = 23;
ages[2] = 33;




— UL BRI RRAT intf] arr = new int[l{1,2,3}; U&=

tring|] arrl = new String|4|;




> 3.2 —HEBARER O

221
TR A4, 55000/ H OKBEARE, M2R3570/H) , a5, BAN. 554
NIRRT AL, B2 P ESRCRIE &2 FATEE NI S RN, R 2.
* public class ArrayTest {

public static void main(String[] args) {

int[] arr = new int[]{8,2,1,0,3};

int[] index = new int[}{2,0,3,2,4,0,1,3,2,3,3};

String tel ="";

for(inti = 0;i <index.length;i++){

tel += arr[index]i]];
}
System.out.printin("BRRFR: " + tel);

}
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2. NEFLE N A NG, R E )
Tt 2 SR 2

>N a>=tmr-10 NN
>G> =tmr-20  ZEgCN'B
>G> =f = r-30  ZEgC

> H 4 ERAN'D’

fern: SRR NS NEL R ASEEIntE 4L,
AR AL S

FERAFEAES

i A5 R

o6

74

B9

41

89

RE4E -89

student 0 score is 56 grade isD
student 1 score is 74 gradeisB
student 2 score is 89 grade is A
student 3 score is41 gradeisD
student 4 score is 89 grade is A
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& 33 BRBAMER Uil

i EE i

FR{E3E | 13387664384

FliFEF | 153845678765

® Java if & B 1 I FE L ARG A e
EF A | 15334505629

® 1 ST U — AR AL R AT P 2R A P 1% s
RS ﬁ#’* 13393409455
HAFASM | 13945893324

® i T AR IR, BT LB R A e o
arrayllﬁ?jjjj*/\ HEHZHarray2 oG & A7 ;IHIE 13723409895
fE. S, MHUARE MBS THEIRE, HInk L EE T
EE | 13721348984

ﬁ%éﬁi&éﬁ B | 13909234895
F{58 | 13012390435

HEEF | 18723490438

2T | 18823467128

TITFIE | 13834589533

AFEH | 176234857349




> 3.3 BHEBANEH Ve

A1 EhEWEE4L) - int[][] arr = new int[3][2];

SE LT AR Aarr ) 4ER
TR A 3 — YR

B—1—gfdAb a2 08

— B B 42 FR 433 Aar[0], arr[1], arr[2]

25— A H AR A B N 78542 arr[0][1] = 78;

KR2 EEWLEW) - int[][] arr = new int[3][];
THEHUH A3 YRR A

B AR BN ENUll GEE: DX FA% 1)
A RO AN = —4E AL 0 5 AT W96 A

arr[0] = new int[3]; arr[1] = new int[1]; arr[2] = new int[2];
B
int[][Jarr = new int[][3]; //3E¥E




> 3.3 BHEBANEH O

¥R3 EHVIEL ¢ int[][] arr = new int[][1{{3,8,2}.{2,7}.{9,0,1,6}};

E S —NERRONar i) iR, C4ERE TR = A —4Esd
F——4eg A b Bk R W CIaa it

B—AN—4E%4H arr[0] = {3,8,2};

5B ar1] = {2,7);

BN —4E5 arr[2] = {9,0,1,6};

B A MK ER R TTE: arr[2).length;

> ERRPAREEGO: int]] xy[; x2&—4EEH, ye YR
> Javart 2 4EEZH AN A A HN R T =X



§> 3.3 ZHEBARNFEH Uil

arr[0][1] = 12;

I s
I e

I I ane)

int[][] arr = new int[3][2]; Int[][] arr = new int[3][];
s arr[0] = new int[2];

7] arr[1] = new int[3];
int[][] arr = new int[3][]; arr[2] = new int[4];

arr[0] = new int[2];
arr[1] = new int[2];
arr[2] = new int[2];
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THHARNNEFERT OEES

int[][] arrd4 = new int[3][];
sysout(arr4[0]);//null
sysout(arr4[0][0]);//3RsE
arr4[0] = new int[3];
arr4[0][1] = 5;

arrd[1] = new int[]{1,2};




§> 3.3 ZHEBARMFH. —4BHNFREN Uil

int[][] arr = new int[3][];
arr[1] = new int[]{1,2,3};
arr[2] = new int[3];
Sysout(arr[0]);//null
Sysout(arr[0][0]);/ARBE




&0 33 BHBANMH: —HBHNFBHT

int[][] arrl = new int[4][];
arrl[@] = new int[3];
arrl[1] = new int[]{1,2,3};
arrl[0][2] = 5;

arrl = new int[2][];




> 3.3 BHEBANEH

UiirEss

s in

7/ R

SRR arr U e JeR .
fezn: i forf IR EMEIAED ]

> 2

int[][] arr = new int[3][];
arr[0] = new int[3];

arr[0][0] = 3;

L |i=0]i=1|j=2]j=3
i=0 3 5 8

i=1 12 9 -
=2 7 0 6 4




> 3.3 BHEHAREH O

2533

A intl] xy(l; FESxy B RIRE UG, LLF 0 A Vit 4 e 0
a) X[0]=y; no

b) y[0]=x; vyes
c) VyIO][0] =x; no
d) x[0][0] =y; no
e) Vy[O][0] = x[Q]; yes

f) X=y; no

RN
—EH . int[] x BFint x[]
THEEAH: int[][]y BiE int[] y[] B&F int y[I[]



> 3.3 BHEHAREH

Uiz

234

fil ] —4EEH AT B> 10 17 i = A4

€N |

1. 85—1TH LN LER, FnitTaA n Mo HR

2. BT E N IuRmMEE — NI REE 1
3. NE=ATHAG, X TEHEE — A e &M E — 1Nt

HHToR. HI:
yanghui[i][j] = yanghui[i-1][j-1] + yanghui[i-1][j];

0] |1

m |1 |1

21 |1 |2 |1

B |1 |3 [3 |1

W |1 [4 |6 |4 |1

51 |1 |5 |10 |10 |5 |1

B |1 |6 |15 |20 |15 |6 |1

7 |1 |7 |21 |3 |3 |2 |7 |1

B |1 [8 |28 |56 |70 |56 |28 |8 |1

O |1 |9 |3 |84 |16 |126 |84 |36 |9 |1
] ([l (@2 (381 |[4 |61 |6l |71 |8 |[9]
[frEZ A ]

BIE—MKEI6RYINEIENE | EREBTTRAVEERMEL-302iE) , EEMETURE. R, X
TTERESAHEE.
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K 34 AT R E LA O

3.4 BAF W K E NEE

1 B U EM = A FUEEES)

2. REUEAIBA F ek I NE . /MBS P EEE
3. BAHME M. B AIR(GMERIR. ik Ek)

4. B e WIHE A L



K 34 AT R E LA O

2535

E X —MNMnt ) — 4580, fBE100I0E, allil—LepEpL R4,
RIER T eR Wi K E, e/ ME, AME, FIEME, FRmr HOK.
R PrA BB S AL

PN
[0,1) * 90 =[0,90) + 10 - [10,100) -[10,99]
(int)(Math.random() * 90 + 10)
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53] 6

i FH 7 B 2

(DA — 4 NArrayTest125, 7Emain() J5 12 /5 Blarrayl flarray2 i M 25 i,
fibA 1INt [ 2R 2 (1 25 4H

@EHXRFES{, Carrayl¥)ghib h8 =%k 2,3,5,7,11,13,17,19.

(3) & ~arrayli N 4

(A Harray22s B4 T-arrayl, Eifarray2d KBRS tER, HETRS|ME
(4narray[0]=0,array[2]=2). FTEJHarrayl.

B%. arraylfllarray2,2f 4k &?
. BB H, scHlarray2xiarrayl 3 15



§> 3.4 BAFW KB HE REE Uil

int[] arrayl, array2;
arrayl =new int[] {2, 3,5, 7, 11, 13,17, 19 };
array2 = arrayl;
for (inti=0; i <array2.length; i++) {
if (1% 2==0){
array2[i] =1i;
}

}



§> 3.4 BAFW KB HE REE Uil

int[] arrayl, array2;

arrayl =new int[] {2, 3,5, 7, 11, 13,17, 19 };
1 Hllarray1 %2 45 array2

array2 = new int[arrayl.length];
for(inti=0;i <array2.length;i++){

array?2[i] = array1[i];

}




K 3.4 BHETW KRB RFIE

—EERE

Uiz

step 1:

mid
. = . A
2578 10 15 18 20 22 25 28
step 2: mid
. +
18 20 2% 25 28
step 3: mid

18

20



K 3ABATBRBENE RS ZoREREE Ui

/1 ZEERK | BEXRNEENEB RN,
int[] arr3 = new int[]{-99,-54,-2,0,2,33,43,256,999};
boolean isFlag = true;
int number = 256;
//int number = 25;
int head = @;//BESI(I&E
int end = arr3.length - 1;//EBZE5|{\I&
while(head <= end){
int middle = (head + end) / 2;
if(arr3[middle] == number){
System.out.println("3ZEHEEMTTTE , FSIH : " + middle);
isFlag = false;
break;
telse if(arr3[middle] > number){
end = middle - 1;
telse{//arr3[middle] < number
head = middle + 1;

}
}

if(isFlag){
System.out.println("FKEFTIBENTE");
}



3.4 AW RPN E NEZE: dFFrEE O

HrFSEA

HR: BESAEnMEERFESIN{RL, R2, ... .Rn},HABN 87 FEA N
{K1, K2, ..,Kn}, RXEid sz EHHT N{RI1,RI2,...,Rin}, 1540 B 1 OB
AR 2 Kil<=Ki2<=...<=Kin, X FE 1 — M ERR AHET -

> EFESRYL, HERFHH R R ATk

EEHFRZERMRS:

TASTRI AR L I M 088 - I EE BN S I A2 B I EL

2 AR AT HE R SLA T 2 DR BN AF

3ALENE: AP CRANBRIRBE TEM S, HHEF/FA. BRIJS/R IR IR
FFAAL, IR R HE R SR 2 A E 1 o



¥ 3ABATYREIENFE: HFFEE O

P HEEDR: ARHFRINRHEERT -

> W AR SRR EE B T AN A (=S, PraHE
PP (R ERAE AT e

> N 2 5HFREEERIRE 2, BiREARE S, I EAUCERIEEAHE
FPLREAE WA S8 i, UGB TANERAE il (Cntiedd) o SMERHEF i
L2 Z B IAIFHER . T LA AN S HE R & i 22 0N BB AR AL R



& SARAFBRINE NI HFHE Uiz

T RAERHEFFHI%

® EFHF
> HEESERHT

o THHR
> EHEE. PodHER

o HAHEF
> HEHEAFT . s A= T ShellHiF

® fRAHF

o RAGHF SR, T R MRS R HEFHEYEpdD)



3.4 AP RIBINE NEE: BENSA OEEE

B 5 KA AE

S8 (Input) BOMESMEANEEE | XERAINERRRIHERTIE X
itk (Output) EPFINESMOHER | FULISRBEHER

- T SRR E A BRI RS TIRER | HEa— R
#55tE (FIRME, Finteness ) | oy e nomy iR pk

fREME (BBIfE , Definiteness ) | EiEFRIB—LHEHENZ X , AFoEM XM
AT (B | Effectiveness ) | iZIE—PERBFREETITH | BElLAFRRETEMKHESE

UeBH: e TE R FIE AR e AR . I AT OGRS i B, il an
Z R AEM B R YL, WIHATEVE. MEREVESE. B, AT IFEFEAE R
1IERITHERIR, XFIR AR NI FE (procedure) o



K 34 BATHRBNEREE: SFEE

Uiz

 VWHEF

H:

I =>

2=, WORARATTHO M R i AR AT 1 3 B ok

M

EHIEF% IEDEI\ ZIQE .
1.

FEBCHIREHICR . AR R — AN s =K OHF)

¢
=EHERE R AR i, B EEME VI B, — IR

WA HARATT A o

2. X RAHR TR AR FAE AR, MITGRZE — R 245 R & e — X . X4

fi5e)a, BaHITtR 2 KA.
3. WX ENITRERE U NP, B sE 1

4. FFEERRUOHHORBOD TR ERE BRI, BB Xy

tEBONIE .



¥ 3ABATYREIENFE: HFREE O

RIEHRF

>

[ anz

PRIE AR 185 B 2 B[R] 9 O(nlogn) B ARV BE PR, ERIHGE SR A, i HLAR
AR 7ok p ) B, DR 2 Bl e e W A 2R 2 1.\l
I E AR PR BB

P AR (Quick Sort) H &R 223845 % Tony Hoare &< B, #4820 40|
KEVEZ —, RIS NIERTA WHEF Sl s —fr . BlEHEP T
Fhe, AZHHEF W —Fh. Pl HEF R A& 42 8 0(nlog(n)).

N



¥ 3ABATYREIENFE: HFREE O

RIEHRF

A AR

1. NEF e —AN It &R, RO " (pivot)

2. FEHHETEY), A uR EREE /NS R ERT R, T A e R EL R
ERMEBARER G GHFEMEAT LB E—) » XM XERZ A,
ZIEUER A T A PR E . XN X (partition) $E4E.

3. A Crecursive) E/NFEEME TR T KT HAEE TR T
HIHET

4. IBAR RIS, 2SI KRNERS—, kil CEmHE Ty i
T. BARA—HIBHATE, HEXNMNEELSEWR, RATERIRPIER
(iteration) H, B2 DS NITRFERE RGO E .



Pivot low

high

EEEEEEENEE |

Pivot low

kit pivot low high
high

[+ [+ o W s [ 7]

minEaER
high

(s [+ o N [ 7|

TR
low high

w

| N R

UrEEsS
PR AR R
Pivot low high
EEESEEE KN EEEEEE
xHReMoO
Pivot high low
B 2 1 3 0 _ 9 5 7
¥ high(low, SRER
Pivot

M 2 [ 1 | 3 [ o BN s [ |8 | 7 |
Pivot ZESNAT




¥ 3ABATYREIENFE: HFREE O

Bk, [ 49 38 65 97 76 13 27 497
Sqis [ 27 38 13 149[ 76 97 65 497
F2iH [[13] 27 [38]149[[49°65] 76 [97] ]

F3 [[13] 27 [38] ] 49 [[49°6B]] 76 [97] )
nESF 13 27 38 49 49'65 76 97



%> 34 HHH

W R BIRE LB HEFEEEEXE  Ores

HEF 75 EEENE (Fi3) EEAE (BIF) HEEHE (85T
BEMHEF Ofr°) Ofr°) o)

IR HERF Oin'?) o) Nn)
miEHEF ) fn*) Nn”)
HEHERE Ofnlog.rn) Oinlog.n) Nrntlog,n)
= R HEE Ofnc) On‘} Nn)

= HEF Ofmlog.n) o) Nnlog.n)
HHHERF Ofnlog.n) Ofnlog.n) Nnlog.n)
A HE Ofn+k) Ofrn+k) on+k)

¥ HE Ofn+k) Ofn°) )

E X HER itk in*k) Nrn k)

FEEMNE

o)

o)

1)

1)

y1)

Ofnlog,n)

Cml

Ofr+&)

Oin+k)

Nrn+k)

REM

BE

FRE

FHE

FEE

AIE

FIEE

RE

BE

RE

RE



¥ 3ABATYREIENFE: HFREE O

B P N ERHEFF T R M RE EL

LAEFRINTAIT S : PR et . (BERME LN I AL REA Gk e Al
FHHE

2 MELVERIBMER . T B B . ELHEHR A A B VELHE (0 B0 HR
iR, A5 LU BB, X TShelldbr . HEHEF . SRR R 36HE
Sk, HEENEIA, IR IR,

BMNFEME: HEmAHY . BRHFP A AR E ;T Bk
Fr PREHEER . ShellHEF AIHERE T 2 A a e HEFP

A NEFHEFE T B KNG, nBUN, PORA T Mg 2R
FIBGHHEF




¥ 3ABATYREIENFE: HFREE O

HE PP RIR R

() nE/Nn<50), wRH BB E G .

SRR BUN, BRI AHF B SNPROVEREFES Rl TH
At DIEEREIRFAT NE.

) SAFHIE SR AT FERIER), NNEHEEREA . B aBEbL PO
)??"jﬁ;

(R)ENER, IR F B ) 52 4 BN O(nign) FIHEF J7i%:  BREHERF . HEHEF K
JH3FHER -
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> 3.5 Arrays TR ZKH{# OEREE

java.util. ArraysZE R Y EE A B THE, B8 7 FREBEESA (L
A AR D SRk

1 | boolean equals(int[] a,int[] b) | A EA R HHE.

2 | String toString(int[] a) A E R
3 | void fill(int[] a,int val) W8 e HH 78 B HUH
4 | void sort(int[] a) X ECH AT HET -

5 |int binarySearch(int[] a,int key) | X7 J5 FIE AT — 054G R F8 € 1




3.5 Arrays T HE M FH

UiirEss

BHFEF?

® java.util. ArraysZE i sort() AR HE T A e = AT TR

import java.util.Arrays;
public class SortTest {
public static void main(String[] args) {
int [ numbers = {5,900,1,5,77,30,64,700},
Arrays.sort(numbers);
for(int i = 0; i < numbers.length; i++){
System.out.printin(numbersyi]);

}
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K> 3.6 BAMRFHERRE U all

ZmiERS, AIREE! !

40 AR 3% (ArrayIndexOutOfBoundsException)

Int[] arr = new int[2];
System.out.printin(arr[2]);
System.out.printin(arr[-1]);

V7 17 21 1 B B ANFAE BRSNS A

22384t H% (NullPointerException)

int[] arr = null;
System.out.printin(arr[0]);
arr5| A e A Lk, HAESRAE LR R TR .
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